

平成30年3月23日

株 主 各 位

東京都港区南青山二丁目27番25号
株式会社インベスターズクラウド
代表取締役 古 木 大 咲

「第12回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第12回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、
謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所（17頁） 訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

6. 財産及び損益の状況の推移

②当社の財産及び損益の状況の推移

平成29年度（当期）第12期 1株当たり純資産額 120.35円

【訂正後】

6. 財産及び損益の状況の推移

②当社の財産及び損益の状況の推移

平成29年度（当期）第12期 1株当たり純資産額 120.33円

以 上